Ħ

# 日本世界冠军竟沦为三陪

## 冬奥会失利后人生急转直下,沉迷牛郎店曾10次自杀



在日本,运动员转行当AV女优的情 2并不少见,还美其名曰跨界发展。不过 过世界冠军且参加过奥运会的知名运动 员竟然沦落到当三陪小姐和写真女郎,今 ·梦露算是头一个。日本27岁写真女星今

井梦露昔日是滑雪板天才少女,却因为冬 奥会失利人生急转直下,最终沦落到沉迷 牛郎店、当三陪女、几度自杀未遂……

### 天才少女梦断都灵

让我们把时间恢复到2006年2月13

曰:作为日本最著名的女子单板选手,今 井梦露在冬奥会单板U型场地雪上技巧 资格赛上发生意外造成腹部受伤,未能进 入决赛。随后受伤的今井就被直升机送 往都灵当地的医院进行治疗。

今井在做一个空翻接旋转动作中未 能安全落地,结果连人带雪板撞上了场地 边缘,当时她只能背部着地滑落到场地中 央。日本队的队医搀扶着今井走出场地, 并用担架将她送进医疗站。今井当时出 现了短暂的意识模糊,需要送往医院进行 观察。由于这样的意外,使得这位颇具实 力的日本女子单板全手只能无奈告别了 冬奥会赛场。在大部分顶尖选手缺席的 情况下,今井还获得了这个项目2005年 世界杯的冠军。

### 为筹红包钱当三陪

今井透露当年作为日本最著名的女 的际遇让人唏嘘。 子单板选手,自己的月收入能够达到300 万日币(约15.6万人民币)。但冬奥失败 后一落千丈,而且自己比较内向,不愿意 找朋友谈心事,只好到牛郎店寻求慰藉,

曾1天就花掉500万日币(约26万人民 币),"对于金钱已经麻痹了",某天突然发 现身无分文,但朋友不知她已经陷入困 境,仍把她当成"有钱的梦露",请她参加 婚礼时还开玩笑说"期待你的红包",她打 肿脸充胖子,想来至少要包10万日币,心 一横当起了三陪女,"干了3天,存到钱就 辞掉走人",3天共赚15万日币(约7800 人民币)。

### 生活一团糟曾10次自杀

原以为只当了3天三陪女应该神不 知鬼不觉,但今井却发现八卦杂志刊出了 她在旅馆当三陪的偷拍照。对此她表示, 当时以为比赛时都戴着护目镜,客人应该 认不出她,现在回想起来,只能说年纪小、 想法太天真。

卖淫事件曝光后,今井身心状况更 糟,于是出现了轻生念头,喝酒吞安眠药 后意识模糊中割腕,幸好友人到她家发现 将她送到医院急救。此后今井又遭遇被 信任的人背叛等诸多不顺之事,她前后约 10次自杀未遂,直到当了妈妈才放弃轻 生念头。今井22岁时奉子成婚,不过仅 仅8个月就离婚,隔年又因怀孕再婚,这 次的婚姻也只是维持10个月。

今井自己坦承,曾经花过300万日币 整形,包括削骨、割双眼皮、隆鼻,接着就 是拍色情写真集、DVD,尺度相当大胆。 从正能量的奥运选手沦为争议人物,今井 (据《扬子晚报》)



体育万花筒

# 泉建马布里博物馆

文 著名 篮球解说 ▶ 员王猛透 露,北京球迷 正在众筹为马 布里的个人博 物馆建造一个

博物馆将起名叫 做"马布里之 家",占地300多 平方米,整个博物 **第** 馆将全部讲述马 布里的故事。现 在马布里已经把很多留在纽约的旧物性运到で北 旧物件运到了北 京,他高中时获得 的奖杯,他大学时 的纪念册,他刚刚 进入NBA之后赢 得的荣耀,还有他

在北京队的照片、奖杯,一切有关 他的东西,都会搬到这里。以后, 这里就将成为北京球迷和他交 流的地方,球迷们想他了,就可 以去那里坐坐。圣诞节之前, 都可以免费参观。

据了解,博物馆将为马 布里打造一个1:1的蜡像, 这座蜡像是通过球迷众 筹来完成的,建造之后 将摆在博物馆里,目 前众筹已经完成了 -半。(据《半岛 晨报》)

# 三对豪门死磕,球迷大饱眼福

如果说2016欧洲杯分组 抽签强强对话场次太少,这一 缺憾12月24日晚在欧冠1/8 决赛对阵抽签得到弥补,强强 对决太多了,明目张胆要把强 队先"灭掉"一半。其中3支 夺标热门抽到实力超强的小 组第二,巴塞罗那遇上阿森 纳,拜仁慕尼黑遭遇尤文图 斯,切尔西与老对手巴黎圣日 耳曼狭路相逢。

"四冠王"巴萨排名西甲 榜首,阿森纳排名英超第二, 这样的1/8决赛很残酷。 2006年欧冠决赛,巴萨以2 比1险胜阿森纳。2010年欧 冠1/4决赛,巴萨以总比分6 比3淘汰阿森纳,梅西在次回 合4比1大胜"枪手"时上演 大四喜。2011年欧冠1/8决 赛,巴萨以总比分4比3淘汰 阿森纳,首回合在客场以1比 2告负,次回合在主场以3比 1完成逆转。巴萨在往绩上 明显占优,但需要小心前巴萨 前锋桑切斯和前皇马中场厄 齐尔这些对巴萨很熟悉的阿

德甲班霸拜仁是另一支 夺标大热门,在1/8决赛就遇 到上赛季亚军尤文,对双方来 说都是下签,"斑马军团"上赛 季以小组第二的身份打进决 赛。拜仁在2013年成为欧 冠、德甲和德国杯的"三冠

王",在欧冠1/4决赛 以两个2比0把尤文 淘汰出局。尤文过去 4个赛季都夺得意甲 冠军,尽管本赛季开局 不利,但是已经追到第 四位。尤文中锋曼祖 基奇是拜仁旧将,尤文 中场比达尔和前锋科 曼今夏转投拜仁。

作为2012年欧冠 冠军得主,英超卫冕冠

军切尔西目前在联赛排名倒 数第五,会把更多注意力投入 欧冠。巴黎圣日耳曼在法甲 领先排名第二的昂热多达17 分,也一定更专注于欧冠。 2014年欧冠 1/4 决赛, 切尔 西与巴黎总比分战成3比3, 切尔西凭借客场进球优势晋 级。上赛季在欧冠1/8决赛, 切尔西与"大巴黎"两回合全 部战成1比1,次回合在切尔 西主场的加时赛再度战成1 比1,巴黎凭借客场进球优势 晋级。双方连续第三次相逢, 还是切尔西后打主场。

欧冠 1/8 决赛首回合将 于明年2月16/17日和23/24 日举行,次回合将于明年3月 8/9日和15/16日举行。1/4 决赛抽签将于明年3月18日 举行。决赛将于明年5月28 日在米兰的圣西罗球场举 (据《羊城晚报》)



3323838